

Úvodní část pojistné smlouvy

Číslo pojistné smlouvy: 39381551-18

Stav k datu 10.6. 2011, kód produktu: DP

Úvodní část pojistné smlouvy č.: 39381551-18

Pojištění **odpovědnosti podnikatelů**

1. Účastníci smlouvy

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04, Praha 1, Česká republika IČ 45272956, DIČ CZ699001273, v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka -1464

Pojistník (ten, kdo s pojišťovnou uzavřel tuto pojistnou smlouvu a zavázal se hradit pojistné):

Název firmy: FMIB, zapsaná: Krajského soudu Ostrava IC: 25908898.

Ulice č. p.: Starobělská, 1133/5 Obec: Ostrava, PSČ: 700 30, stát: ČESKÁ REPUBLIKA

Oblast podnikání: , Plátce DPH:

Telefon:

uzavřeli tuto pojistnou smlouvu o Pojištění odpovědnosti podnikatelů..

2. Společná ujednání pro všechna pojištění

2.1. Pojistná smlouva se skládá z této Úvodní části, z jednotlivých listů pro příslušná pojištění a z listu Rekapitulace obsahujícího přehled pojištění a rozpis plateb pojistného.

2.2. Pojištění sjednané podle této pojistné smlouvy (dále jen smlouvy) se řídí zákonem č. 37/2004 Sb., o pojistné změně souvisejících zákonů v platném znění (dále jen zákon), - pojistnými podmínkami a dále smluvními ujednání uvedenými pro jednotlivá pojištění. Ujednání; která nemají písemnou formu a nejsou obsahem této smlouvy, jsou neplatná.

2.3. Pojištění v rámci této smlouvy jsou sjednána s automatickou prolongací tzn., že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se na další pojistný rok, pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhému účast-

SCHÉMATICKÝ OBRÁZEK PRO LEPŠÍ ORIENTACÍ V POJISTNÉ smlouvě

ÚVODNÍ ČÁST POJISTNÉ SMLOUVY

obsahuje základní údaje o smluvních stranách a obecná ujednání vztahující se na všechna pojištění v této smlouvě, zejména definuje plátce pojistného a způsob úhrady pojistného,

JEDNOTLIVÁ POJIŠTĚNÍ

části smlouvy obsahující zejména údaje o osobě pojištěného a konkrétní údaje o jednotlivých sjednaných pojištěních (např. rozsah pojištění, pojistná nebezpečí, místo pojištění, výše pojistného).

REKAPITULACE

poslední část smlouvy obsahující informaci o platných pojištěních v pojistné smlouvě a o rozpisu plateb pojistného, Mzměně* ukončení nebo uzavření nového pojištění obdržíte vždy aktuální verzi tohoto dokumentu.

niku smlouvy nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem. Datum obnovy je stanoven na 10. 6. každého roku. To platí pro všechna pojištění, i když byla sjednána v průběhu roku.

2.4. Ujednává se, že jednorázové pojistné bude hrazeno v 1. splátce. Splatnost splátky je vždy k 10.6. každého roku.

2.5. Ujednává se, že pojistné bude placeno bezhotovostně převodem na účet č: 246246/5500 pod variabilním symbolem 3938155118.

2.6. Pojišťovna má právo při změně pojištění upravit pojistné podle sazeb platných k datu provedení změny. Změnou pojištění se pro účely této smlouvy rozumí změna v rozsahu pojištění, tj zejména změna pojistné částky, limitu plnění, připojištění dalšího předmětu pojištění, dalšího pojistného nebezpečí, změna nebo připojištění místa pojištění nebo změna spoluúčastí.

2.7. Tam, kde se ve smlouvě hovoří o pojištění podnikatelů, jsou tím míněny pro účely této smlouvy též i jiné druhy právnických osob, zejména jednotky územní samosprávy, orgány státní správy, sdružení, neziskové organizace apod..

2.8. Článek Řešení sporu v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách se mění tak, že v bodu I se doplňuje odstavec, který zní Náklady řízení, jimiž jsou zejména hotové výdaje účastníků a jejich zástupců, ponese zpravidla strana, která ve sporu neměla úspěch. Odměna za zastupování, pokud je zástupcem advokát, patří k nákladům řízení. Tato odměna se řídí vyhl. Č. 484/2000 Sb. v platném znění (popř. dle předpisu, který ji nahradí v době rozhodování) a ve vztahu k náhradám vyhl.

č. 177/1996 Sb. platném znění (popř. dle předpisu, který ji nahradí v době rozhodování), a to obdobně jako v: řízení před soudem,, Pokud je advokát plátcem DPH, patří k odměně a k náhradám částka DPH dle platné sazby.

2.9. Ujednává se, že tato smlouva je zároveň pojistkou.

2.10. Odchylně od příslušných ujednání Všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že v případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojišťovně celé pojistné za pojistný rok.

3. Závěrečná prohlášení pojistníka

Pojistník prohlašuje, že veškeré jím poskytnuté informace a odpovědi v této smlouvě jsou úplné a pravdivé, a zavazuje se oznámit pojišťovně bez zbytečného odkladu všechny změny. Pojistník současně potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené na jednotlivých listech smlouvy.

Uvedené pojistné podmínky jsou součástí pojistné smlouvy a pojistník prohlašuje, že je seznámen s jejich obsahem. Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Smlouva uzavřena v .. dne..

Podpis (a razítko) pojistníka.

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a s.; pověřeného uzavřením této smlouvy.

Číslo pojistné smlouvy: 39381551-18
 Stav k datu 10. 6. 2011
 Kód pojištění: DP002
 Pořadové číslo pojištění: 1

Pojištění odpovědnosti za škodu podnikatele

1. Účastníci smlouvy Pojišťovna:

česká pojišťovna as, Spálená 75/16, 113 04, Praha 1, česká republika, IČ 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl vložka 1464

Pojištěný:

Název firmy: FMIB, s.r.o., zapsaná: Krajského soudu
 Ostrava lč: 25908898

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti za škodu VPPOS 2005 (dále jen „všeobecné pojistné podmínky“), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění obecné odpovědnosti za škodu podnikatele průmyslu DPPP 2005 (dále jen „doplnkové pojistné podmínky“)1 ujednáními v Úvodní části pojistné smlouvy ujednáními tohoto pojištění.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

Výše příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů, popř. předpokládané příjmy v Kč 9 500 000, Máte sjednáno pojištění pro, stejná pojistná nebezpečí? NE

4. Pojistná nebezpečí a rozsah pojištění

4.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti za škodu vzniklou jinému v souvislosti s:

-- činnostmi uvedenými ve výpisu z obchodního rejstříku vedeného KRAJSKÝ SOUD v Ostravě; č. C 27033, ze dne 27. 5, 2002

4.2. Na základě ustanovení článku 6 bodu 5 všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou na zdraví nebo usmrcením v příčinné souvislosti se zákrokem směřujícím k zabránění vzniku škody na chráněných hodnotách. Pojištění se rovněž nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou na zdraví nebo usmrcením v příčinné souvislosti s použitím donucovacích prostředků, psa a služební zbraně strážníkem obecní (městské) policie. Pojištění se dále nevztahuje na škodu vzniklou pohřešováním věci» která byla předmětem ochrany prováděné pojištěným.

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s limitem plnění v Kč

10 000 000,-

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s územním rozsahem

Česká

Pojištění v základním rozsahu se sjednává spoluúčastí v Kč

republika 1

000,-

4.3. Pojištění se dále sjednává v rozsahu těchto doložek:

V70 Pojištění odpovědnosti způsobenou jinak než na zdraví, usmrcením, poškozením, zničením nebo pohřešováním věci

Odchylně od ustanovení článku 2 bod 1 doplnkových pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou třetí osobě jinak než úrazem nebo jiným poškozením zdraví této osoby, poškozením, zničením nebo pohřešováním věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání, Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění v rozsahu tohoto ujednání je, že ke vzniku (škodné události) došlo v době pojištění v souvislosti s pojištěnou činností nebo vztahy z této činnosti vyplývajícími. Pojištění se však nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou prodlením se splněním smluvní povinnosti. Dále se pojištění nevztahuje na odpovědnost za schodek na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen, a na odpovědnost za škodu vzniklou při obchodování s cennými papíry. Pojištění se rovněž nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou pojištěným jako členem představenstva či dozorčí rady jakékoliv obchodní společnosti.

Dále se ujednává, že pokud není níže uvedeno jinak, pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou v souvislosti s poradenstvím ve věcech dotací z Evropské Unie včetně zpracování žádosti o dotace a granty, za škodu vzniklou v souvislosti s organizací veřejných zakázek a dále vzniklou v souvislosti s vymáháním pohledávek.

Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se sublimitem plnění v Kč 200 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává s Územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

Doložka V72 Pojištění za škodu na věcech užívaných pojištěným

Odchylně od ustanovení článku 6 bod I písm. g) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech, které pojištěný užívá. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením a chybou obsluhou. Pojištění se dále nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věcí.

Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává se sublimitem plnění v Kč 100 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

Doložka V73 Pojištění odpovědnosti za škodu na věcech převzatých pojištěným, jež má mají být předmětem jeho závazku

Odchylně od ustanovení článku 3 bod I písm. b) doplňkových pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku, Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věcí. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu z přepravních smluv,
Pojištění v rozsahu doložky se sjednává se sublimitem plnění v Kč 300 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V73 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V73 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

Doložka V95 Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla

Odchylně od ustanovení článku 6 bod I písm. b) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla,

Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z povinné smluvního pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Dále se pojištění nevztahuje na škodu způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodě nebo soutěži.

Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává se sublimitem plnění v Kč 1 000 000,
Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

Doložka V101a Ochrana osobnosti.

Odchylně od ustanovení článku 6 bod 2 písm. b) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje i na náhradu nemajetkové újmy uplatněné v souvislosti s právem na ochranu osobnosti.

Pojišťovna poskytne plnění z pojištění v případě, že náhrada nemajetkové újmy (spojené se škodou na zdraví) uplatněné v souvislosti s právem na ochranu osobnosti byla přiznána na základě pravomocného rozhodnutí vydaného v občanském soudním řízení, škoda na zdraví vznikla v době trvání pojištění a zároveň z odpovědnosti za škodu na zdraví, ke které se tato náhrada váže, vznikl nárok na plnění z pojištění sjednaného podle těchto pojistných podmínek.

Pojištění v rozsahu doložky VI 01 a se sjednává se sublimitem plnění v Kč 500 000,

Pojištění v rozsahu doložky V101a se sjednává s územním rozsahem Česká republika

Pojištění v rozsahu doložky V101a se sjednává se spoluúčastí v Kč 1 000,-

4.4. Odchylně od ustanovení článku 10 bodu I všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že zachraňovací náklady na záchranu života nebo zdraví osob nahradí pojišťovna nejvýše do 30 % limitu nebo sublimitu pojistného plnění sjednaného v pojistné smlouvě pro pojistné nebezpečí, kterého se zachraňovací náklady týkají.

5. Rozsah

POL č.	Pojištění	Poistné v Kč
01	Pojištění odpovědnosti za škodu v základním rozsahu	7 432,-
02	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 70	1 260,-
03	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 72	683,-
04	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 73	2 822,-
05	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 95	1 313,-
06	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 101a	3 150,-

Pojistné za všechna pojistná nebezpečí Kč 16 660

Roční pojistné po zaokrouhlení v Kč 15 827

pojistné smlouvy: 39381551-18

Kód pojištění; DP002

Stav k datu 10. 6. 2011

Pořadové číslo pojištění; 1

6. Počátek a doba trvání pojištění

Sjednané pojištění je účinné od 00:00 hod. dne 10. 6.2011

Součástí pojistné smlouvy jsou přílohy: výpisu z obchodního rejstříku č, C 27033

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na písemné dotazy pojišťovny a pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník Svým podpisem dále potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené bodě 22. tohoto pojištění.

Sjednáno V ... dne .. hodin ...

Rekapitulace k pojistně smlouvě č.: 39381551-18 FMIB s.r.o.

Kód produktu: DP

Starobělská 1133/5

Pojistný rok od 10. 6. 2011 do 9.6.2012

700 30 OSTRAVA

ČESKÁ REPUBLIKA

Rekapitulace stavu

pojistné smlouvy č. 39381551-18 k datu 10. 6. 2011 vyúčtování pojistného

Pojištění odpovědnosti podnikatelů

Dokument Rekapitulace je součástí pojistné smlouvy a obdržíte jej vždy při uzavření pojistné smlouvy a dále při jakékoliv změně na smlouvě, která může vést ke změně pojistném. Dokument je dále zasilán při obnově smlouvy na další pojistný rok.

Dokument Rekapitulace zobrazuje stav pojistné smlouvy k výše uvedenému datu a je zároveň podkladem k úhradě pojistného za aktuální pojistný rok. Žádáme Vás o včasnou úhradu pojistného podle termínů uvedených v tabulce 2.

1. Přehled pojištění

Tabulka I – Přehled pojištění, která jsou od výše uvedeného data sjednána v pojistné smlouvě. Další informace o těchto pojištěních jsou uvedeny v pojistné smlouvě,

Tabulka 1

pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	název pojištění	roční pojistné v Kč	sleva za způsob úhrady pojistného v Kč 1)	sleva za počet splátek úhrady pojistného v Kč	sleva za propojištěnost v Kč	celkem roční pojistné v Kč
I	Pojištění odpovědnosti za škodu podnikatele	15 826,52	0,00	0,00	0900	15 827,-
Celkem v Kč		15 826 52	0,00	0,00	0,00	15 827,-
Celkové pojistné za pojistnou smlouvu za upravení na dělitelnost splátek v Kč						15 827,-

způsobem úhrady je zvolená metoda úhrady pojistného (např. složenka, SIPO)²⁾ sleva za propojištěnost – výše přiznané slevy za propojištěnost je závislá na počtu platných pojištění v pojistné smlouvě

Pojistné v jednotlivých sloupcích je zaokrouhлено na 2 desetinná místa a v posledním sloupci na celé Kč

2. Přehled splátek pojistného

Tabulka 2 – Přehled splátek, datum jejich splatnosti a výše pojistného.

Jednotlivé splátky v tabulce č. 2 musí být vždy hrazeny v termínech a v částkách podle platebních detailů v bodě 3. Způsob úhrady pojistného.

Tabulka 2

datum splatnosti	výše splátky pojistného v Kč
10. 6.2011	15 827,-
Celkem v Kč	15 827,-

V pojistné smlouvě byl dohodnut způsob úhrady Trvalý příkaz k úhradě. Pojistné bude hrazeno příkazem, žádáme Vás o jeho zajištění.

3. Způsob úhrady
Číslo účtu : 246246
Kód banky: 5500
Variabilní
symbol:3938155118
Konstantní
symbol: 3558

V případě dotazů nás laskavě
kontaktujte na telefonním
čísle Klientského servisu
České pojišťovny a.s. 841
114 114 nebo u: správce Vaší
pojistné smlouvy.

.Dne ...

Úsek správy pojištění a plateb

Článek 1 Úvodní ustanovení

- Práva a povinnosti / pojištění odpovědnosti za škodu se řídí zákonem č. 372/2004 Sb., o pojistné smlouvě a o změně souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen "zákon"). Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti za škodu VPPOS 2005 (dále jen "všeobecné pojistné podmínky") / doplňkovými pojistnými "podmínkami pro jednoité drohy pojištění odpovědnosti za škodu a pojistnou smlouvou.
- Pojištění odpovědnosti za škodu (dále jen "pojištění") je pojištění soukromé a sjednává se jako pojištění škodové pro pojištění nebezpečí uvedená v pojistné smlouvě

Článek 2 Pojistitel

Pojstitelem se rozumí česká pojišťovna, a.s., se sídlem Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika, IČ 452729S5, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl 8. vložka 1464, (dále jen "pojišťovna").

Článek 3 Oprávněná osoba

Oprávněnou osobou je pojištěný,

Článek 4 Škodná událost

Škodnou událostí je skutečnost, ze které vznikla škoda, která by mohla být důvodem vzniku předs/ídim pojistné plnění a která je blíže specifikována v doplňkových pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě.

Článek 5 Pojistná událost

- Pojistnou událostí je vznik povinnosti pojištěného nahradit vzniklou škodu.
- Pokud o náhradě této škody rozhoduje příslušný orgán, platí, že pojistná událost nastala teprve dnem, kdy rozhodnutí tohoto orgánu nabylo právní moci,

Článek 6 Obecné vyluky z pojištění

- Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu:
 - způsobenou úmyslné nebo převzatou nad rámec stanoveny právními předpisy nebo převzatou ve smlouvě;
 - způsobenou provozem vozidla;
 - v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z pojištění odpovědnosti za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání;
 - vzniklou v souvislosti s činností g které české právní předpisy ukládají povinnost Sjednat pojištění odpovědnosti za škodu;
 - vzniklou na životním prostředí, včetně ekologické újmy, vzniklou v příčinné souvislosti s válečnými událostmi, vzpourou, povstáním nebo jinými hromadnými násilnými nepokoji, stávkou, výlukou, teroristickými akty (tj. násilnými jednáními motivovanými politicky, sociálně, ideologicky nebo nábožensky) nebo se zásahem státní nebo úřední moci;
 - vzniklou na věcech, které pojištěný užívá.
 - způsobenou jadernou energií azbestem nebo formaldehydem; i) způsobenou přenosem viru HIV;
 - kteřá se projevuje genetickými změnami organismu;
 - způsobenou geneticky modifikovanými organismy nebo toxickými plisněmi.

- Z pojištění nevzniká nárok na plnění;
 - za pojištěnému uložené nebo proti němu uplatňované pokuty, penále, c"í jiné platby, které mají represivní, exemplární nebo preventivní charakter;
 - za jakékoliv platby, *něhůny* nebo náklady požadované v souvislosti s uplatněním práva na ochranu osobnosti, Či jiné obdobné nemateriální újmy;
 - za prátky náležející v rámci odpovědnosti za vady a odpovědnosti za prodlení;
 - v případě jakékoliv náhrady škody přisouzené soudem Spojených států amerických nebo Kanady

- Pojištění se dále nevztahuje:

- na odpovědnost za škodu, za kterou pojištěný odpovídá svému manželu, sourozenci, příbuzným v řadě přímé, osobám, které s ním žijí ve společné domácnosti, společníku pojištěného nebo osobám, které vykonávají činnost společně s pojištěným na základě smlouvy o sdružení/ nebo jejich manželům, sourozencům či příbuzným v řadě přímé nebo osobám, které žijí se společníkem ve společné domácnosti,

- na odpovědnost za škodu vzniklou podnikatelskému subjektu, ve kterém má pojištěný, jeho manžel souzence, příbuzný v řadě přímé nebo osoba, která žije s pojištěným ve společné domácnosti, většinou majetkovou účast nebo ve kterém má většinou majetkovou účast společník pojištěného nebo osoba, která vykonává činnost společně s pojištěným na základě smlouvy o sdružení, nebo jejich manžel, souzence; příbuzný v řadě přímé nebo osoba žijící s ním ve společné domácnosti
- na nárok z odpovědnosti za škodu mezi pojištěnými jedním jistěním

- ie-č v pojistné smlouvě pojištěno některé pojistné nebezpečí uvedené v bodu 1 až 3 tohoto článku, platí i pro toto pojištění, že se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou ostatními pojistnými nebezpečími vyjauč-nýmrv bodu 1 až 1 tohoto článku,

- 5* V doplňkových pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě lze ujednat, že pojištění se nevztahuje t na ott-povědnost ?aikodu yžnířklpu jinak než způsobu uvede-nýmvl bodu 1 až 3 tohoto článku.

Článek 7 Plnění pojišťovny

- Pojistné plnění se stanoví jako náhrada škody, za kterou pojištěný odpovídá podle obecně závazných právních předpisů. Plnění se poskytne v rozsahu právních předpisů upravujících náhradu škody a za podmínek stanovených těmito všeobecnými pojistnými podmínkami; doplňkovými pojistnými podmínkami nebo pojistnou smlouvou.
- Pojistné pteění je splatné do 15 dnů po skončení šetření nutného ke zjištění rozsahu povinnosti pojišťovny plnit,
- JestSe pojištěný uhradil poškozenému škodu sám, je pojišťovna oprávněna přezkoumat a zhodnotit všechny skutečnosti týkající se vznku práva na plnění z pojištění, rozsahu a výše škody, jakoby k náhradě škody pojištěným nedošlo.
- 4« "Má!! pojištěný vůči poškozenému nebo jiná osobě právo na vrácení vyplacené částky nebo snížení důchodu nebo jiného opakovaného plnění" či na zastavení jeho výplaty, přechází toto právo na pojišťovnu, pokud za pojištěného tuto částku zaplatila. Na pojišťovnu přechází též právo pojištěného ha úhradu nákladů uvedených v čí 10 bod 2 těchto všeobecných pojistných podmínek, které pojištění byly příznány proti odpůrci; pokud je pojišťovna za pojištěného zaplatila.
- Pojištěný má rovněž právo, aby za něj pojišivna zaplatila částku, kterou je pojištěný povinen uhradit:
 - pojistitel v případě přechodu práva poškozeného z důvodu pojištěněm poskytnutého pojistného plnění;
 - v důsledku vypořádání solidární odpovědnosti škůdců;
 - v případě postihu, tj. uplatnění práva na úhradu toho, co byl povinen plnit poškozenému ten, kdo odpovídá za škodu způsobenou zaviněním pojištěného, to vše za předpokladu, že z odpovědnosti pojištěného za škodu, ke které se tyto částky vážou, by vznikl nárok na plnění z pojištění sjednaného podle těchto všeobecných pojistných podmínek
- Jestliže pojištěný nebo zaměstnanec pojištěného způsobil škodu po požití alkoholu nebo po požití či aplikaci jiných omamných, psychotropních či návykových látek, má pojišťovna proti pojištěnému právo na přiměřenou náhradu toho, co za něj plmie, a to až do výše poskytnutého plnění.

Článek 8 Hranice pojistného plnění, limity plnění

- Horní hranici pojistného plnění je limit pojistného plnění. Limit pojistného plnění stanoví v pojistné smlouvě pojistník.
- Nebylo-li v doplňkových pojistných podmínkách nebo pojistné smlouvě ujednáno jinak, celkové plnění z jedné škodné události nesmí přesáhnout limit pojistného plnění stanovený v pojistné smlouvě. To platí i pro součet všech plnění z více časově spolu souvisejících událostí, které vyplývají přímo nebo nepřímo ze stejného zdroje, příčiny; události, okolnosti, závedy či jiného nebezpečí (dále jen "senová škodná událost"). Pro vznik sériové škodné události je rozhodný vznik první škodné události v sérii.
- V pojistné smlouvě mohou být v rámci limitu plnění stanoveny sublimity pojistného plnění pro sjednané pojištění nebezpečí
- Nebylo-li v doplňkových pojistných podmínkách nebo pojistné smlouvě ujednáno jinak, plnění? jedné škodné

události, které je poskytováno[^] důvodu pojistného nebezpečí[^] omezeného sublimitu nesmí přesáhnout tento stanovený sublimit. To platí Vpro plnění ze sériové škodné, události.

5. V doplňkových pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě může být stanoven roční limit, popi. sublimit pojistného plnění jako horní hranice pojistného plnění, kterou nesmí přesáhnout plnění ze všech škodných, resp. sériových škodných událostí nastalých v jednom pojistném roce

Článek 9 Spoluúčast

(MeriKli v doplňkových pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě ujednáno jinak) pojištěný se podílí na plnění z každé škodné události částkou sjednanou v pojistné smlouvě jako spoluúčast. Na plnění ze senové škodné události se pojištěný podílí spoluúčastí jen jednou; bez ohledu na počet škodných událostí v sérii

Článek 10 Zachraňovací a jiné náklady

- * Pojišťovna nad rámec stanoveného limitu pojistného plnění nahradí účelné vynaložené zachraňovací náklady specifikované v zákoně, nejvýše ^vák 2% limitu nebo sublimu sjednanéhoV pojistné smlouvě pro pojistné nebezpečí, kterého se zachraňvad náklady týkají
- Pojišťovna dále v rámci stanoveného limitu pojistného plnění nahradí náklady;
 - kteřé odpovídají nejvýše mimosmluvní odměně advokáta: za obhajobu v přípravě řízení a v řízení před soudem prvního stupně v rámci trestního řízení; které je vedeno proti pojištěnému nebo jeho zaměstnanci v souvislosti se škodnou událostí, pokud pojištěný spí níipovinnosti rhu uložené v Čí 11 bodu 1 písm g) těchto všeobecných pojistných podmínek; Obdobně náklady před Odvolacím soudem nahradí pojišťovna jen tehdy, jestliže se k jejich úhradě zavázala,
 - řízení o náhradě škody před příslušným orgánem, pokud pojištěný splnil povinnosti uložené mu v čí 11 bod 1 písm. h) a o těchto všeobecných pojistných podmínkách apokud je pojištěný povinen tyto náklady uhradit; náklady právního zastoupení pojištěného uhradí však pojišťovna jen tehdy, pokud se k tomu závázala;
 - kteřé vynaloží poškozený v souvislosti s mimosoudním jednáním nároku na náhradu škody, pokud je pojištěný povinen je uhradit a pokud splnil povinnosti uložené mu v Čí. 1 1 bod 1 písm. f) těchto všeobecných pojistných podmínek;

Článek 11 Povinnost pojištníka, pojištěného a pojišťovny

- Pojištník, pojištěný:
 - je povinen pojišťovně bez zbytečného odkladu oznámit každé zvýšení pojistného rizika, o němž ví a které nastalo po uzavření smlouvy, zejména všechny změny ve skutečnostech, na které byl tázán při sjednání pojištění;
 - je povinen umožnit pojišťovně kdykoliv provést kontrolu podkladů pro výpočet pojistného,
 - je povinen oznámit pojišťovně, ží uzavřel další pojištění proti témuž pojistnému nebezpečí; přitom je povinen sdělit pojišťovně jméno pojistitele a výši limitu, sublimitu a spoluúčasti;
 - je povinen dbát, aby škodná událost nenastala, zejména nesmí porušovat povinnosti směřující k odvrácení nebo zmenšení nebezpečí, které jsou mu uloženy právními předpisy nebo na jejich základě, nebo které na sebe vzal pojistnou smlouvou, ani nesmí trpět porušování těchto povinností ze strany třetích osob (za třetí osoby se považují také všechny fyzické a právnické osoby pro pojištěného činné); je povinen neprodleně odstranit každou závadu nebo nebezpečí, o kterém se dozví a které by mohlo mít vliv na vznku škodné události, nebo přijmout taková preventivní opatření, jaká je možno rozumně požadovat,
 - pokud již škodná událost nastala, je povinen učinit nutná opatření k tomu, aby škoda byla co nejmenší;
 - je povinen oznámit pojišťovně bez zbytečného odkladu, že nastala škodná událost; sdělí, že poškozený uplatnil proti pojištěnému právo na náhradu škody ze škodné události, vyjádřit se k požadovanému náhradě a její výši, zmocnit pojišitvnu, aby za něj škodnou událost projednala, a dále postupovat podle pokynů pojišťovny;
 - je povinen stěhi pojišťovně bez zbytečného odkladu, že v souvislosti se škodnou událostí bylo zahájeno trestní řízení proti pojištěnému nebo jeho zaměstnanci, sdělit jméno a adresu svého obhájce a pojišiovnu informovat o průběhu a výsledcích tohoto řízení,

Článek 1 Úvodní ustanovení

Doplňkové pojistné podmínky propojí obecné odpovědnosti za škodu podnikatele a průmyslu DPPP 2005 (dále jen „Doplňkové pojistné podmínky“) doplňují ustanovení Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti za škodu VPP05 7005 (dále jen „Všeobecné pojistné podmínky“).

Článek 2 Škodná událost a pojistná nebezpečí

Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu vzniklou jiné osobě úrazem nebo jiným poškozením zdraví této osoby, poškozením, zničením nebo pohřešování věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví, v užívání, nebo jí má opravu nene u sebe z jakéhokoliv jiného právního titulu. Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění je, že kurážer jinému poškození žďafy, poškození, zničení nebo pohřešování věci (dále jen „škodná událost“) došlo v době trvání pojištění, v souvislosti s. Oprávněné prováděnou činností uvedenou v pojistné smlouvě nebo vztahy z této činnosti vyplývajícími a na území vymezeném v pojistné smlouvě. V pojistné smlouvě mohou být ujednány jiné předpoklady vzniku práva ha plnění z pojištění.

2* Za vznik úrazu se považuje okamžik, kdy došlo ke krátkodobému, náhlému a násilnému působení zevních sil nebo vívů, které způsobily poškození zdraví Za vznik jiného poškození? zdraví se považuje okamžik, který je jako vznik tohoto poškození zoraví lékařsky doložen. Po kud dojde ke smrti jiné osoby následkem úrazu nebo jiného poškození tóraví, je pro vznik práva na plnění z pojištění rozhodující okamžik vzniku úrazu nebo jiného poškození zdraví, v jejichž důsledku smrt nastala.

3. Na odpovědnost za škodu způsobenou výrobkem, který byl uveden do oběhu pfeó nabytím účinnosti pojistné smlouvy, se vztahuje pojištění jen tehdy, bylo-li tak ve smlouvě ujednáno.

4. Pojištění se vztahuje i na náhradu nápadů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch třetích osob v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného, jestliže z odpovědnosti za škodu n^ zdraví, ke které se tyto náklady vážou, vznikl nárok na plnění z pojištění sjednaného podle těchto doplňkových pojistných podmínek.

Článek 3 Speciální výluky z pojištění

t. Vedle obecných výluk uvedených v čí 6 bod 1 všeobecných pojistných podmínek se pojištění nevztahuje dále na odpovědnost pojištěného za škodu;

- a) způsobenou vibracemi, sesedáním, sesouváním pudy, erozí a v důsledku poddřování, bj vzniklou ha věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku>
 - c) vzniklou na věcech, na kterých pojištěný prováděl objednanou činnost, pokud ke škové došlo proto, že tato činnost byla vadně provedená;
 - d) vzniklou na vadném výrobku dodaném pojištěným,
 - e) způsobenou výrobkem, který pojištěný získal způsobem; který mu brání v souladu s právními předpisy uplatňovat právo na postih vůči jinému odpovědnému subjektu,
 - f) způsobenou výrobkem, který je z technického hlediska bezvadný, aie nedosahuje avizovaných funkčních parametrů;
 - g) vzniklou proto, že parametry, kvalita, provedení nebo funkce výrobku byly pojištěným na žádost poškozeného změněny, nebo vzniklou proto, že výrobek byl na žádost poškozeného pojištěným instalován do jiných podmínek, než pro které je určen,
 - h) způsobenou výrobkem, který nebyl posuzován způsobem prokazujícím jeho bezpečnost nezbytnou pro uvedení tohoto výrobku na trh;
 - ř) způsobenou závadou výrobku, event. jiným nedostatkem, který byl pojištěným předem avizován;
 - j) způsobenou při projekci, konstrukci a stavbě letadla nebo dodávkou součástek nebo jiných výrobků, které jsou s vědomím pojištěného instalovány v letadlech
2. Pojištění nevzniká nárok na plnění:
- a) za náklady spojené s demolicí, odklizením či demontáží poškozeného či zničeného vadného výrobku, kterým byla škoda způsobena, jakož i za náklady spojené s obstaráním a instalací výrobku nahrazujícího vadný výrobek;
 - b) za ztráty, náklady nebo jiná vydání a platby vzniklá jiným osobám v souvislosti se stažením výrobku

% Pojištění se dále nevztahuje m odpovědnost za škodu vzniklou podnikatelskému subjektu, který má většinovou Majetkovou účast v podnikatelském subjektu, který je pojištěným z tohoto pojištění.

4. Je-li v pojistné smlouvě pojištěno nad rámec základního rozsahu pojištění některé pojistné nebezpečí uvedené v bodu 1 až 3 tohoto článku, platí i pro toto pojištění, že se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou ostatními pojistnými nebezpečími vyloučenými v bodu 1 až 3 tohoto článku a všeobecnými pojistnými podmínkami.

Článek 4 Roční limit, sublimit plnění

Není-li v pojistné smlouvě Ujednáno jinak, plnění vyplacená ze škodných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného ro-

ku nesmí přesáhnout dvojnásobek limitu, sublimitu plnění stanoveného V pojistné smlouvě pro sjednaná pojistná nebezpečí:

Článek 5 Povinnosti pojistníka, pojištěného

1. Vedle povinností uvedených v čí, 11 všeobecných pojistných podmínek musí pojištěný plnit povinnosti Uf ožene; v právních předpisech a závazných normách přicházejících v úvahu pm výrobu, prodej a distribuci výrobků v zemích, kam uvádí výrobky rtd trh. Porušili pojištěný tuto povinnost, má pojišťovna vůči němu právo, na nēmaou až do výše poskytnutého plnění
2. Dále je pojistník, pojištěný povinen umožnit prohlídku věci a areálu provozovny, s níž pojištění souvisí, pokud si tuto prohlídku pojišťovna vyžádá

Článek 6 Výkladová ustanovení

1. Poškozením věc se rozumí změna stavu věci, kterou je objektivně možno odstranit opravou nebo taková změna stavu věci, kterou objektivně není možno odstranit opravou, přesto však je použitelná k původnímu účelu.
2. Zničením věci se rozumí změna stavu věci, kterou objektivně možno odstranit opravou, a proto věc již nelze dále používat k původnímu účelu.
3. Pohřešování věci se rozumí slav, kdy poškozený ztratil nezávisle na své vůli možnost syčící disponovat.
4. Výrobkem se rozumí jakákoliv movitá věc, která byla vyrobena, vytěžena nebo jinak získána bez ohledu na stupeň jejího zpracování a je určena k Uvedení na trh. Výrobkem jsou rovněž součásti i příslušenství věci movité i nemovité. Za výrobek se považuje i elektřina,
5. Sesedáním pudy se rozumí klesání zemského povrchu směrem do centre Země v důsledku působení přírodních sil nebo lidské činnosti
6. Sesouváním pudy se rozumí pohyb hornin i vyšších poloh svahu do nižších, ke kterému dochází působením zemské tíže nebo lidské činnosti při porušení podmínek rovnováhy svahu
7. Poddřováním se rozumí lidská činnost spočívající v hloubení podzemních štol šachet, tunelů a obdobných podzemních staveb.

Článek 7 Závěrečná ustanovení

tyto doplňkové pojistné podmínky nabývají účinnosti dne 1. 1. 2005